

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



山东边角料采用稀土分离公司

中国稀土废料回收企业发展现状<http://pfhc60com0>年月6日来源：中国稀土网慧聪表面处理网：今年以来，中国稀土行业协会进行了稀土废料回收企业的调研，调查结果显示，全国共有稀土废料综合回收企业家，其中江西家，江苏家，湖南家，内蒙古山西各家，河南山东广东浙江云南各家。但年，全国钕铁硼年产量万吨，废料按%计也只有万吨；荧光粉抛光粉的产量都不高，总体看，没有足够的废料供这些稀土废料综合回收处理企业处理。部分废料综合回收企业，以综合回收利用之名，借其高度重合的工艺流程，行原矿分离之实，对正规企业构成极大冲击。

而这出稀土“大戏”的幕后，则是春晖股份大股东股权蹊跷的一次性全部质押，以及每每在公告重大事项前赤裸裸的股价异动，山东边角料采用稀土分离公司还有那龙虎榜上总能先知先觉的华林证券鹤山东升路营业部。

记者朱宇琛翟敏 编辑孙放大幅高估产品价格“吹”出利润率十倍行业水平可研报告认为，该项目达产后的净利率可高达%。据公告，公司拟出资万元参与云南迪晟稀土综合回收利用有限公司增资扩股(占股将至%)，支持其建设“年产吨废旧稀土材料综合回收利用生产线项目”。该项目年综合回收吨稀土磁性材料废料吨荧光粉废料吨镧钕渣废料，总投资估算为万元。而根据春晖股份公布的长达百余页的项目可行性研究报告，该项目获

利丰厚，仅两年半就能够收回全部投资，并实现%的超高年净利率。这可能么？可研报告称，该项目“达产期实现年均销售收入万元；净利润万元；所得税后静态投资回收期为年(含建设期年)”。原因主要基于两点：第稀土回收产业与稀土价格密切联动，自去年下半年，稀土价格呈断崖式下跌，已严重压缩了稀土回收分离的利润空间。

以云南迪晟项目主要的稀土回收产品氧化镨钕和氧化镱为例，目前氧化镨钕现货价约-万元/吨，氧化镱则在0-万元/吨水平。春晖股份的对外投资公告虽也列出了上述产品的最新市场价，但可研报告在估算云南迪晟项目投产后销售收入时，却依然十分乐观。

此外，在该项目销售占比较高的氧化铽现货价格水平约万元/吨，可研报告却估算为万元；氧化镱现货价近万元/吨，可研报告估算高达万元。”据上述企业内部人士介绍，回收业务盈利模式主要有两种：第(提供废料的)应用企业按废料中稀土元素的含量确定价格，直接卖给回收企业。后者经过加工，形成稀土氧化物或进一步冶炼为金属，在现货市场直接出售；第则是应用企业将废料以委托加工的形式交给回收企业处理，并支付加工费。对于目前的盈利水平，杜声龙告诉记者，现在“行情不好，竞争又多，回收一吨可能就赚-元”。

金鹰稀土的内部人士黄先生则直接向记者表示，由于稀土价格连续下跌，有的企业原料库存价格反而高于现货价，“山东边角料采用稀土分离公司还在亏本”。

采用稀土

以此估算，如按照废料元/吨，回收利润元/吨计算，目前稀土废料回收的利润率只有区区%，与可研报告中超过0%的利润率相比，相去甚远。“先进技术”已是行业普及回收率畸高有文章为何可研报告中镱的回收率达到正常值的近三倍，关键因素可能是氧化镱单价高，拉高回收率也就拉高了整体利润水平。使行业目前整体经营情况并不乐观，那么可研报告中提及的“先进技术”是否能够让云南迪晟在竞争中“得天独厚”？答案恐怕仍然是“不”。其中，对回收最重要的一道工序——萃取分离——报告中的表述是“全溶剂萃取分离技术(含有模糊联动萃取工艺技术以及多种萃取体系工艺技术)把经过酸溶除杂工序得到的含有稀土及钴的混合溶液萃取分离”。

但稀土回收技术专家包头稀土研究院副院长许涛就此对本报记者明确表示：“这其实是最普通的稀土萃取分离技术，大家都一样。也就是说，目前国内几乎任何一家稀土分离厂，只要希望从事稀土回收业务，都可以经过简单的技术调整来实现介入，产能扩张几乎没有门槛。

稀土企业

荧光粉中使用的稀土量就更少得可怜了，那么剩下的吨氧化镨从哪里来？”华明高纳稀土新材料有限公司总经理高玮对记者表示。为何可研报告中镨的回收率达到正常值的近三倍，多位业内人士提醒记者，关键因素可能是氧化镨单价高(报告估算为每吨万元)，拉高回收率也就拉高了整体利润水平。

回收吨荧光粉谈何容易设备采购亦存疑提取吨稀土氧化物的产能规划，根本不需要购买如此庞大规模的设备，且部分设备的单价明显高于市场价。包括中科三环金力永磁在内的多家大型磁性材料生产厂商同时也是钕铁硼废料的主要供应方都对记者表示，他们的废料基本上只出售给固定的分离厂回收或者代加工。

也就是说，作为一个小规模企业，在磁材废料收购的环节中，云南迪晟并不具有优势，其原料供应持续性可能受到影响。此外，云南迪晟计划每年回收吨荧光粉废料，在业界看来，若靠近发光材料生产基地尚有部分可能性，但在无稀土产业基础又远离稀土销售市场的云南，就几乎是“不可能完成的任务”。但多位专业人士称，按照该项目产能规划，根本不需要购买如此庞大规模的设备，且部分设备的单价明显高于市场价。”春晖股份资本运作屡屡失败停牌前每每异动广州鸿汇可谓资本运作高手，且其全数股权质押，拉高股价的意愿十分强烈。

稀土分离

”有市场资深人士指出，说其“多动”，是动作频繁，总有各种增发重组方案出炉；说其“坏”，则是这些方案全部流产，令投资者一头雾水，怨声载道。年月日，春晖股份又公告称，广东省广晟资产经营有限公司拟将持有的广晟酒店集团%股权置入公司，同时置换出春晖股份的全部资产。但转手，信达投资又出人意料地将资产包的%转手卖给了拍卖会上曾经对手广州领汇的同系公司广州鸿汇，广州鸿汇由此成为春晖股份第一大股东。其控制的鸿达地产公司和鸿锋实业公司持有步云天地城锦恒商业广场凯旋华美达等商业地产资产以及多处地块。

或许是迫于资金压力，广州鸿汇很快就开始减持，其在年月一举套现逾万股，将持股比例由%降至.15%，此后

就再无动静。但就在今年月底，广州鸿汇再次作出大动作，将所持春晖股份万股全部质押给安徽国元信托，理由是为广州鸿汇的关联企业补充日常营运资金。

在其背后，江逢灿旗下地产业务不可能直接借助资本市场融资，在宏观调控中，面临一定资金困难是大概率事件，不排除利用讲故事来拉升股价。再看月日，就在抛出稀土回收“故事”前，春晖股份再次上演了“放量涨停”，当日成交万，以涨停报收。在破碎物料类型上的区别：颚式碎石机主要处理抗压强大Mpa的矿石与大块物料，而鄂式式碎石机抗压强度不超过Mpa各种物料。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/g59fShanDongjKP57.html>